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БІОХІМІЧНІ ПОКАЗНИКИ В ЗОНІ ІМПЛАНТАЦІІ ПРОПІЛЕНОВОЇ СІТКИ ДЛЯ ЗАКРИТТЯ ДЕФЕКТУ 
КАПСУЛИ ПРИ ЕНДОПРОТЕЗУВАННІ КУЛЬШОВОГО СУГЛОБА 

Масленніков С. О., Головаха М. Л., Бєленічев І. Ф. 
Запорізький державний медичний університет 

Вступ. Проблема вивихів стегнового компонента ендопротезу кульшового суглоба залишається однією з 
найактуальніших в сучасній ортопедії. З метою профілактики розвитку даного ускладнення при ендопротезуванні, кафедрою 
травматології та ортопедії ЗДМУ запропоновано метод відновлення і зміцнення капсульно-зв'язкового апарату за допомогою 
поліпропіленової сітки. Залишається відкритим питання біохімічної реакції м'яких тканин суглоба в зоні імплантації сітки. 
Мета дослідження: визначення біохімічних показників оточуючих імплантат тканин методами визначення характеру 
експресії мРНК iNOS, стану ферментативної ланки тіол-дисульфідної системи в еритроцитах, стану неферментної ланки тіол- 
дисульфідної системи і оксидативного стресу в сироватці крові. Матеріали та методи. Всі експериментальні процедури 
здійснювали відповідно до «Положення про використання тварин в біомедичних дослідженнях». 15 кролям породи 
Бельгійський Фландр, під загальним тіопенталовим наркозом виконувалася операція – капсулотомія колінного суглоба, 
формування капсульного дефекту з його закриттям поліпропіленовою сіткою. Контрольній групі виконувалося закриття 
дефекту вікріловою ниткою, без імплантації сітки. У тварин вилучався блок м'яких тканин з імплантатом і здійснювався забір 
венозної крові. Для оцінки стану експресії мРНК iNOS і мРНК еNOS використовували метод полімеразної ланцюгової реакції 
зі зворотною транскрипцією в режимі реального часу. Кров тварин центрифугували і проводився ферментативний аналіз. 
Результати дослідження: відмічається достовірне підвищення експресії мРНК iNOS при імплантації поліпропіленової сітки, 
що свідчить про яскравий запальний ефект, представлений активацією макрофагальної системи, в порівнянні з контрольною 
групою, де запальна відповідь менш виражена. Виявлено, що експресія iNOS обумовлена вивільненням оксиду азоту, який 
пригнічує фагоцитарну активність макрофагів, збільшуючи період запалення в 1,25 рази в порівнянні з контрольною групою, 
що також підтверджується гісто-морфологічним дослідженням. Визначення фермнентативного і неферментного ланок тіол-
дисульфідної системи істотно не відрізнялися від контрольної групи. Висновки. Таким чином, оперативні втручання з 
застосуванням пропіленової сітки характеризуються наявністю типової запальної реакції з наступною проліферацією 
сполучної тканини в зоні імплантації. Імплантація поліпропіленової сітки призводить до достовірного підвищення експресії 
мРНК iNOS, що свідчить про виражену запальну реакцію та мРНК еNOS, що свідчить про активну проліферативну функцію 
м'яких тканин капсульно-зв'язкового апарату суглоба, що безпосередньо контактують із сіткою. Виявлено фактори, корекція 
яких сприяє вираженій захисній дії макрофагів, що скорочує терміни запальної реакції. Отримані дані є експериментальним 
обгрунтуванням біоінертності поліпропіленової сітки в зоні імплантації. 
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